



## **Александр Бастрыкин поручил доложить о результатах расследования уголовного дела о халатности при предоставлении некачественного жилья детям-сиротам в Ярославской области**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству следственного управления СК России по Ярославской области доложить о результатах расследования уголовного дела по факту предоставления некачественного жилья детям-сиротам в Борисоглебском районе.

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области находилось уголовное дело в отношении начальника отдела строительства и имущественных отношений администрации Борисоглебского муниципального района (ч.1.1 ст.293 УК РФ), который подписал разрешение на ввод в эксплуатацию жилого дома ненадлежащего качества. Сегодня в ряде СМИ сообщалось, что уголовное дело судом



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

было прекращено.

Глава ведомства поручил руководству следственного управления доложить о принятых мерах, направленных на восстановление нарушенных прав граждан.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1569966>